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SİRKÜLER 

2018/43 
SİRKÜLERİN 

 
Tarihi   : 08.10.2018 

Konusu          : 01.10.2018 Tarihinden İtibaren Muhtasar Ve Prim Hizmetleri Beyannamesi 

   Uygulamasına Geçmiş Bulunmaktayız 

 

Yasal Dayanak  : 6728 Sayılı Yatırım Ortamının İyileştirilmesi Amacıyla Bazı Kanunlarda 

Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 

 

2016 yılında 6728 Sayılı Yatırım Ortamının İyileştirilmesi Amacıyla Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına 

Dair Kanun ile Muhtasar ve Prim Hizmetleri beyannamesi uygulamasına 01.10.2018 tarihinde geçmiş 

bulunmaktayız. 

 

Genel tebliği hükümlerine göre; Vergi kanunlarına göre vergi dairesine verilmesi gereken “Muhtasar 

Beyanname” ile Sosyal Güvenlik Kurumuna verilmesi gereken “Aylık Prim ve Hizmet Belgesi” nin 

birleştirilmesi sonucunda oluşturulan “Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi ” nin verilmesine ilişkin usul ve 

esaslar belirlenmiştir. 

 

Buna göre Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi; 

 

- GİB’ in web sayfasından E- Beyanname Bölümünden gönderilmeye devam edilecektir.  

    (GİB ‘den yeni bir şifre alınmayacak ve SGK tarafından işverenlere verilen şifreler iptal edilecektir.) 

 

- Önceleri işçi çalıştırıp Muhtasar Beyannamelerini üçer aylık dönemler halinde veren mükellefler artık 

Aylık Beyanname vereceklerdir.  

 

Ancak işçi çalıştırmayan mükellefler Üçer Aylık Dönemler halinde beyanname devam edebileceklerdir.   

 

- Biten özel bina inşaat ve ihale konusu işler ile çalıştırılan tüm sigortalıların işten ayrılış bildirgesi verilmiş 

olan işyerleri için, sadece prime esas kazanç ve hizmet bilgilerini ihtiva eden Muhtasar ve Prim Hizmet 

Beyannamesi, işlemlerin gerçekleşmiş olduğu ay içerisinde de verilebileceklerdir. 

 

- Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin uygulamaya geçmesi vergi ve prim ödeme tarihlerini 

değiştirmedi ilgili beyanname ertesi ayın 23 üncü günü 23.59’ a kadar bildirilecek ve 26 ncı günü sonuna 

kadar da ödenecektir. 

 

- Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi hatalı verilirse Kanuni süresi içerisinde veya kanuni süresinden 

sonra verilen beyannamenin hatalı ve/veya eksik olduğu hallerde, süresinde veya süresi geçtikten sonra 

bu hata ve/veya eksiklikleri düzeltici mahiyette elektronik ortamda yeni bir beyanname verilmesi 

mümkün olacak. 

 

Gereğini bilgilerinize rica ederiz. 
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